В Каслях полицейский подразделения по делам несовершеннолетних провел антинаркотическую беседу со школьниками
В рамках акции «Дети России – 2019» лейтенант полиции Дмитрий Сосков, сотрудник подразделения по делам несовершеннолетних ОМВД России по Каслинскому району Челябинской области провел профилактическую беседу с учащимися школы № 27 города Касли. Цель данной акции – профилактика распространения и употребления наркотиков несовершеннолетними, повышение уровня правовой грамотности молодежи, а также предупреждение правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.
Инспектор по делам несовершеннолетних довел информацию ребятам о том, с какого возраста наступает административная ответственность, установленная законодательством Российской Федерации, за совершение противоправных деяний, а также рассказал подросткам о вреде употребления алкогольной и табачной продукции.
В завершение мероприятия Дмитрий Сосков напомнил школьникам о том, что если возникнет сложная ситуация, необходимо незамедлительно обратиться за помощью к взрослым. Дети поблагодарили полицейского за беседу и обещали быть благоразумными и ответственными.

К этому письму приложены ссылки на следующие файлы:
1. антинаркотическая беседа в школе 27.mp4 (157.4 Мб)
Ссылка для скачивания файлов: https://cloud.mail.ru/stock/8pEhh2365iVVhGCAfi5Cb9GW
