В рамках проведения общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка», сотрудники Отдела МВД России по Каслинскому району провели зарядку с учениками Каслинской школы.

Сотрудниками Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области проведено спортивное мероприятие с учениками МОУ «Каслинской СОШ № 24» в рамках общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка».
Акция является социально-значимой, поскольку пропагандирует здоровый образ жизни среди молодежи и воспитывает у подрастающего поколения положительное отношение к спорту.
Вместе с полицейскими ребята выполнили комплекс несложных физических упражнений.
В акции приняли участие старший специалист отделения по работе с личным составом Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области лейтенант внутренней службы Дмитрий Зюзев и полицейский отделения патрульно-постовой службы Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области младший сержант полиции Никита Казаков.
В завершение встречи полицейские поблагодарили детей за участие в мероприятии, провели с подростками профилактическую беседу, направленную на формирование законопослушного поведения и здорового образа жизни, а также рассказали о службе в полиции.
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