Каслинские полицейские встретились 
с матерью погибшего сотрудника при исполнении служебных обязанностей

Сотрудники Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области встретились с матерью погибшего в 1998 году при исполнении служебного долга майора юстиции Александра Захарова.
Александр Захаров погиб при пресечении хулиганских действий лица, вооруженного охотничьим ружьем, в селе Щербаковка Каслинского района. С этого дня руководство и сотрудники Отдела МВД России по Каслинскому району считают делом чести заботу о его матери – Галине Михайловне Захаровой.
Сегодня Галина Захарова посетила Отдел МВД России по Каслинскому району, где приняла участие в процессе занятий по морально-психологической подготовке Каслинских полицейских.
В рамках встречи Руководство Отдела в лице начальника ОМВД подполковника полиции Романа Войщева и помощника начальника отдела начальника отделения по работе с личным составом – майора внутренней службы Елены Камищук организовали для Галины Михайловны и для личного состава ОМВД просмотр фильма, подготовленного в память о погибшем сотруднике.
По окончанию фильма Галина Михайловна сердечно поблагодарила каслинских полицейских за то, что они не забывают её и членов семьи погибшего сотрудника и проводят специальные мероприятия в рамках патронажа, а также прочитала стихи собственного сочинения.
К этому письму приложены ссылки на следующие файлы:
1. MVI_8380.MP4 (38.2 Мб)
2. Встреча с Захаровой.mp4 (245.8 Мб)
[bookmark: _GoBack]Ссылка для скачивания файлов: https://cloud.mail.ru/stock/mbXdnQxVYdkY8xaDBwLt449u
Файлы будут храниться до 18.04.2020
