Каслинские полицейские поздравили
женщин-сотрудниц с 8 марта
В предверии международного женского дня в сотрудники Отдела МВД России по каслинскому району поздравили своих коллег – женщин с наступающим праздником.
 
         Говорят, что весна – время любви, новой жизни, цветов. И не случайно именно весной поздравляют женщин, ведь они воплощают в себе самые чудесные весенние качества: солнечную улыбку, непредсказуемую весеннюю грозу, нежность и свежесть первой весны. Накануне международного женского праздника в Отделе МВД России по Каслинскому району состоялось торжественное чествование женщин, служащих не только в рядах полицейских, но и всех, кто непосредственно активно принимает участие в жизни отдела. 
[bookmark: _GoBack]Начальник Отдела МВД России по Каслинскому району подполковник полиции Роман Войщев поздравил всех женщин с Международным женским днем. «Женщины в погонах всегда обладают особыми качествами, в число которых входит ответственность, дисциплинированность, трудолюбие и исполнительность. На их хрупких плечах лежит не только охрана общественного порядка, борьба с преступностью, но и повседневные житейские заботы - поддержание семейного уюта и тепла, есть мнение, что сотрудники полиции не должны делиться на представителей слабого и сильного пола. Специфика работы требует от мужчин и женщин равно крепкого характера, дисциплины, высоко развитых способностей и упорства. И все же женщины все равно остаются прекрасными, хрупкими и нежными. Праздник 8 Марта - замечательный повод для мужчин хоть немного отвлечься от рабочих вопросов и напомнить женщинам о том, как их любят и ценят коллеги» - отметил Роман Дмитриевич.
 	С поздравлениями также выступили председатель Общественного совета при ОМВД России по Каслинскому району Владислав Широков и председатель Совета ветеранов Владимир Прыкин. В этот день вниманием не была обделена ни одна сотрудница отдела: каждая получила подарок. Украшением праздника стал музыкальный концерт от коллег - мужчин.

