Каслинские полицейские провели экскурсию для посетителей школьных детских площадок

В преддверии дня памяти и скорби для посетителей школьных детских площадок школы № 27 города Касли сотрудниками Отдела МВД России по Каслинскому району проведена тематическая экскурсия в память о сотрудниках отдела погибших при исполнении служебного долга.
Экскурсию открыл член Общественного совета при Отделе МВД России по Каслинскому району Челябинской области, ветеран МВД подполковник внутренней службы в отставке Андрей Викторович Белоус. Он рассказал школьникам о двух своих коллегах, погибших при исполнении служебного долга.
Напомним: 08 января 1998 года майор юстиции Захаров Александр Анатольевич, старший следователь следственного отделения ОВД г.Касли, погиб при пресечении хулиганских действий лица, вооруженного ружьем, в с. Щербаковка Каслинского района. Посмертно Захаров А.А. награжден орденом «орден Мужества»; в конце служебной командировки сержант милиции Новиков Дмитрий Александрович совместно с сотрудником ОВД г. В. Уфалея, был захвачен членами банд группы боевиков. После пыток и издевательств оба сотрудника 04 апреля 2000 года были расстреляны. "Посмертно Новиков Д.А. награжден орденом «орден Мужества».
Председатель совета ветеранов при Отделе МВД России по Каслинскому району Челябинской области, майор юстиции в отставке Владимир Семенович Прыкин напомнил школьникам о генералах – Каслинцах участниках Великой Отечественной войны, а также об истории Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области.
Огромный интерес вызвал у детей инспектор дорожно-постовой службы ОГИБДД старшего лейтенанта полиции Александра Ахмина познакомивших школьников с устройством служебного автомобиля ДПС. Ученики были в восторге от возможности посидеть за рулём автомобиля, испытать работу в действии: переговорного устройства(рации), проблесковых маячков и конечно же громкоговорящей связи.
[bookmark: _GoBack]Вдоволь наигравшись в инспекторов ДПС школьники вернулись в стены комнаты-музея Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области, где их ждали старший специалист отделения по работе с личным составом Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области лейтенант внутренней службы Дмитрий Зюзев и инспектор направления профессиональной подготовки отделения по работе с личным составом Отдела МВД России по Каслинскому району Челябинской области старший лейтенант внутренней службы Павел Клемушов познакомившие школьников с табельным оружием специальными средствами находящимся на вооружении полицейских.
Дети с удовольствием примерили защитную экипировку сотрудников полиции и сразу же после фотосессии размещали свои селфи в аккаунтах на своих страницах в социальных сетях.
В завершение встречи полицейские поблагодарили детей за участие в мероприятии, провели с подростками профилактическую беседу, направленную на формирование законопослушного поведения и здорового образа жизни, а также рассказали о службе в полиции и возможности поступлении в ВУЗы МВД России.


 

