В результате рейда каслинские полицейские выявили и задержали 10 иностранных граждан, осуществлявших трудовую деятельность без патентов, подтверждающих право на трудовую деятельность

[bookmark: _GoBack]Каслинские полицейские доставили в отдел местной полиции 10 иностранных граждан нелегально работавших в тепличных комплексах, расположенных на территории Каслинского района.

20.06.2019 сотрудниками Отдела МВД России по Каслинскому району проведено масштабное мероприятие по выявлению и пресечению правонарушений в тепличных комплексах, расположенных на территории Каслинского района.
По итогам проведенных мероприятий сотрудниками Отдела МВД России по Каслинскому району выявлены иностранные граждане незаконно находящиеся и осуществляющие трудовую деятельность. Иностранные граждане были доставлены в Отдел МВД России по Каслинскому району, дактилоскопированы, поставлены на фотоучет. По итогам проведенных мероприятий составлено 10 протоколов об административном правонарушении, из них 6 по части 1 статьи 18.10 КоАП РФ «За осуществление трудовой деятельности при отсутствии патентов, подтверждающих право на временное осуществление на территории Челябинской области трудовой деятельности» и 4 протокола по части 2 статьи 18.8 КоАП РФ «За несоответствие заявленной цели въезда». Общий размер суммы штрафа составил 20000 рублей.


