УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы Каслинского городского поселения»

Администрация Каслинского городского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы Каслинского городского поселения»
Проект программы ««Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы Каслинского городского поселения» размещен на официальном сайте Администрации  Каслинского городского поселения :gorod-kasli.ru
Срок проведения общественного обсуждения: начало 20 октября 2017 года, окончание  20 ноября 2017 года. 
Предложения к проекту программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы Каслинского городского поселения» направляются в письменном виде:
1) по тексту проекта программы в Администрацию Каслинского городского поселения, отдел городской инфраструктуры по адресу: г.Касли, ул.Советская,29, каб.№1;
2) по формированию адресного перечня программы в Администрацию Каслинского городского поселения, отдел городской инфраструктуры по адресу: г.Касли, ул.Советская,29, каб.№1;
[bookmark: _GoBack]3) по включению в адресный перечень территорий общего пользования  в Администрацию Каслинского городского поселения, отдел городской инфраструктуры по адресу: г.Касли, ул.Советская,29, каб.№1;
Проведение общественного обсуждения проекта программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы Каслинского городского поселения» и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением Администрации Каслинского городского поселения от 06 октября 2017 года № 342 «Об утверждении порядка общественного обсуждения проекта  муниципальной подпрограммы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы  вКаслинском городском поселении».

