«Городской прокуратурой выявлены нарушения законодательства об охране атмосферного воздуха »
Каслинской городской прокуратурой, на основании поступившей из ОМВД России по Каслинскому району информации проведена проверка законности эксплуатации угольных котельных. 
В соответствии с ч.1 ст.30 Федерального закона от 04.05.1999 N 96-ФЗ  "Об охране атмосферного воздуха" юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие стационарные источники, обязаны обеспечивать проведение инвентаризации выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и разработку предельно допустимых выбросов и предельно допустимых нормативов вредного физического воздействия на атмосферный воздух.
Согласно ч. 3 ст. 12 указанного выше закона предельно допустимые выбросы устанавливаются территориальными органами федерального органа исполнительной власти в области охраны окружающей среды для конкретного стационарного источника выбросов вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух и их совокупности (организации в целом).
В нарушение указанных требований закона МОУ "Воздвиженская средняя общеобразовательная школа №36" Каслинского района", МДОУ Детский сад п. Маук, Каслинского муниципального района, МОУ "Маукская основная общеобразовательная школа № 35" Каслинского муниципального района" не разработаны и не утверждены нормативы предельно допустимых выбросов вредных (загрязняющих веществ) в атмосферный воздух (проект ПДВ) для стационарного источника выбросов - котельной, а так же не получено разрешение на выбросы загрязняющих веществ.

По результатам проведенной проверки в отношении, руководителей указанных учреждений возбуждены дела об административном правонарушении предусмотренном ст. 8.1 КоАП РФ - несоблюдение экологических требований при эксплуатации предприятий, сооружений или иных объектов, которые 13.03.2016 направлены для рассмотрения в Миасский территориальный отдел регионального государственного экологического надзора.
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