Отключение холодного водоснабжения на территории города Касли
Каслинской городской прокуратурой проведена проверка по факту прекращения водоснабжения в Каслинском городском поселении.

В ходе проверки установлено, что 03.02.2017 около 14 часов 00 минут МУП «Водоканал» г. Касли прекратил поставку водоснабжения потребителям Каслинского городского поселение в связи с аварией на напорном коллекторе канализационной станции. 
Водоснабжение большинства объектов г. Касли восстановлено утром 04.02.2017. Ввиду перемерзания участка водопровода централизованное водоснабжение многоквартирных домов г. Касли расположенных по адресам: ул. В. Комиссарова, 1 и ул. Некрасова, 24, а так же  детского сада №5 г. Касли и частных домовладений по указанной ветке водопровода восстановлено в полном объеме только 10.02.2017 около 15 часов 00 минут.

В соответствии с п. 31 Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 №  354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» исполнитель обязан предоставлять потребителю коммунальные услуги в необходимых для него объемах и надлежащего качества в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, настоящими Правилами и договором, содержащим положения о предоставлении коммунальных услуг. 

Допустимая продолжительность перерыва подачи холодной воды 8 часов (суммарно) в течение 1 месяца, 4 часа единовременно, при аварии в централизованных сетях инженерно-технического обеспечения холодного водоснабжения.

По результатам проверки Каслинским городским прокурором 06.02.2017 главе Каслинского городского поселения объявлено предостережения о недопустимости нарушения закона и об ответственности в случае наступления причинения  крупного  ущерба,  тяжкого вреда  здоровью граждан или иных тяжких последствий.

По факту нарушения нормативов обеспечения населения г.Касли коммунальными услугами  возбуждено административное производство по ст. 7.23 КоАП РФ в отношении МУП «Водоканал Каслинского городского поселения», которое 15.02.2017 направлено для рассмотрения Главное управление «Государственной жилищной инспекции Челябинской области».
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