 «Вынесен приговор за незаконное изготовление и хранение без цели сбыта в крупном размере». 

Каслинским городским судом 12  февраля 2014 года вынесен приговор по уголовному делу в отношении Емельянова Александра 1972 г.р. в совершении преступления, предусмотренного  ч.2 ст.228 УК РФ.

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что Емельянов Александр в декабре 2013 года, имея преступный умысел, направленный на незаконное изготовление и хранение без цели сбыта наркотического средства – масла каннабиса (гашишного масла), в крупном размере, из собранных ранее растений изготовил указанное наркотическое средство массой не менее 18,74  грамма, которое незаконно хранил по месту своего проживания.

Указанное наркотическое средство было обнаружено в ходе проведения осмотра места происшествия - двора дома и надворных построек, cотрудниками ОМВД России по Каслинскому району Челябинской области. Согласно заключению эксперта масло  каннабиса (гашишное масло), отнесено к наркотическим средствам, масса  обнаруженного масла каннабиса (гашишного масла) составляет 18,74 грамма.

В судебном заседании подсудимый Емельянов Александр поддержал заявленное им при ознакомлении с материалами уголовного дела ходатайство о  рассмотрении  уголовного дела в особом порядке и постановлении приговора без проведения судебного разбирательства, сообщив о том, что он полностью согласен с предъявленным обвинением, вину свою признает полностью, в содеянном раскаивается.

Действия  Емельянова Александра суд квалифицировал по ч.2 ст.228 УК РФ - как незаконное изготовление, хранение, без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере.

Государственный обвинитель просил признать Емельянова Александра виновным в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ и назначить наказание в виде 3 лет лишения свободы без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной комиссии общего режима.    

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал Емельянова Александра виновным в совершении  преступления, предусмотренного  ч.2 ст.228 УК РФ, и  назначил  ему  наказание  в виде лишения  свободы на срок 3  года, без  дополнительных наказаний в виде штрафа и ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. 

Приговор не вступил в законную силу.
Заместитель Каслинского городского прокурора

советник юстиции






     С.Г. Ахлюстин 
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