 «Вынесен приговор за незаконную охоту с причинением крупного ущерба».

Каслинский городской суд 29 января 2014 года вынес приговор по уголовному делу в отношении Никитина Дмитрия обвиняемого в незаконной охоте на диких животных – 2-х косуль, 1 лося с причинением крупного ущерба в размере 240 000 рублей  Министерству по радиационной и экологической безопасности Челябинской области. 


По результатам рассмотрения уголовного дела Никитин Дмитрий признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ, а именно в незаконной охоте, с причинением крупного ущерба.

На основании представленного прокурором обвинения установлено, что 12 октября 2013 года в дневное время, Никитин Дмитрий, находясь в охотничьем хозяйстве «Огневское», расположенном в 10-и километрах от с. Полднево Каслинского района Челябинской области, имея прямой умысел, направленный на незаконную охоту на диких животных, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, не имея при себе разрешения (лицензии) на охоту, и являясь охотником, при осуществлении незаконной охоты выследил и при помощи находящегося у него охотничьего гладкоствольного ружья  12 калибра, на которое у него имеется разрешение,  произвел не менее двух выстрелов по пасущимся косулям в количестве 2-х штук, в результате чего добыл их, а затем произвел переработку продукта охоты, то есть разделал туши убитых животных и транспортировал полученное мясо. 

После чего, продолжая свои преступные действия Никитин Дмитрий, имея прямой умысел, направленный на незаконную охоту на диких животных, осознавая общественную опасность своих действий, предвидя возможность наступления общественно опасных последствий и желая их наступления, не имея при себе разрешения (лицензии) на охоту, и являясь охотником, при осуществлении незаконной охоты выследил и при помощи находящегося у него вышеуказанного охотничьего гладкоствольного ружья, в нарушение пункта 9 Постановления Пленума Верховного суда РФ от 18.10.2012 года № 21 «О применении судами законодательства об ответственности за нарушение в области охраны окружающей среды и природопользования», находясь в указанном охотничьем хозяйстве, произвел не менее одного выстрела по пасущемуся лосю, мясная масса которого составляет 172 кг, в результате чего добыл его, а затем произвел переработку продукта охоты, то есть разделал тушу убитого животного лося и транспортировал полученное мясо. 

Таким образом, умышленными действиями Никитина Дмитрия причинен Министерству по радиационной  и экологической безопасности Челябинской области крупный ущерб на сумму 240000 рублей.

Подсудимый вину признал в полном объеме, активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела в особом порядке судебного производства.

Суд полностью согласился с мнением прокурора о наказании и приговорил Никитина Дмитрия  к обязательным работам сроком 200 часов. Приговор не вступил в законную силу.

Кроме того, городской прокуратурой после вступления приговора в законную силу будет подготовлено исковое заявление о возмещении материального ущерба в сумме 240 000 рублей, причиненного преступлением.  

Заместитель Каслинского городского прокурора
советник юстиции





               С.Г. Ахлюстин 
05.02.2014
