 «Каслинским городским судом вынесен приговор в отношении мужчины за действия сексуального характера с применением насилия в отношении несовершеннолетней потерпевшей»

Каслинским городским судом вынесен приговор в отношении Новгородцева Владимира 1957 г.р., ранее судимого за преступления против половой неприкосновенности, в совершении преступления по п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ – иные действия сексуального характера с применением насилия к потерпевшей, совершенные в отношении несовершеннолетней.  

В ходе рассмотрения уголовного дела установлено, что Новгородцев Владимир 28 сентября 2013 года  возле здания МОУ «Каслинская СОШ №27», расположенная по ул.Ленина, 42, в г.Касли имея умысел, направленный на совершение насильственных действий сексуального характера в отношении заведомо для него не достигшей совершеннолетнего возраста, 15-летней Кузнецовой, с целью удовлетворения своих половых потребностей, применил насилие в отношении несовершеннолетней Кузнецовой и совершил действия сексуального характера, а именно трогал грудь потерпевшей и мастурбировал.

В судебном заседании вину в совершенном преступлении Новгородцев Владимир признал полностью. 

Государственный обвинитель просил признать Новгородцева Владимира виновным в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч.3 ст.132 УК РФ и назначить наказание в виде 10 лет лишения свободы без  ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.    
Суд согласился с позицией государственного обвинения и приговором Каслинского городского суда от 20 февраля 2014 года Новогородцев Владимир признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.132 УК РФ и ему назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 

 
Приговор не вступил в законную силу.
Заместитель Каслинского городского прокурора

советник юстиции
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