«Каслинским городским судом вынесен приговор в отношении мужчины, совершившего приготовление на незаконный сбыт наркотического средства марихуану, совершенный в исправительном учреждении, в значительном размере». 

Каслинским городским судом Челябинской области 06 мая 2014 года вынесен обвинительный приговор в отношении Трифонова Романа, 1981 г.р., ранее не судимого, в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.30, п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ – приготовление  на незаконный сбыт наркотических средств, психотропных веществ, совершенный в исправительном учреждении, в значительном размере, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение преступления, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам.
В ходе судебного следствия установлено, что 11.09.2013 года около 23.00 Трифонов Роман, находясь у д.79 по ул.Профессора Благих в г.Челябинске приобрел у неустановленного лица с целью дальнейшего сбыта лицам, отбывающим наказание в ИК-21 г.Касли наркотическое средство марихуану массой не менее 88,29 гр., то есть в значительном размере и смесь содержащую психотропное вещество амфетамин, массой не менее 0,502 гр, то есть в значительном размере.

В тот же день в период времени с 23.00  часов 11 сентября 2013 года до 02.00 часов 12 сентября 2013 года с целью сбыта перевез на а/м ВАЗ-21154 под управлением Кравцовой, которая не была осведомлена о преступных намерениях Трифонова Романа, вышеуказанные наркотическое средство марихуана, массой 88,29 гр., а также психотропное вещество амфетамин массой 0,502 гр.  на территорию, расположенную возле ИК-21 г.Касли, Челябинской области.      

Реализуя свой умысел, направленный на незаконный сбыт лицам, отбывающим наказание в ИК-21 г.Касли наркотического средства марихуану и психотропного вещества амфетамин Трифонов Роман, находясь около ИК-21 г.Касли с целью дальнейшего сбыта указанных наркотиков при помощи прозрачной липкой ленты скотч прикрепил к металлическому сварочному электроду с целью дальнейшего сбыта путем перекидывания на территорию колонии 3 свертка с марихуаной, массой не менее 88,29 гр., и сверток с амфетамином, массой не менее 0,502 гр.  

Однако, 12 сентября 2013 года около 02 часов 15 минут сотрудниками Снежинского МРО УФСКН РФ по Челябинской области в ходе проведения ОРМ «Наблюдение» Трифонов Роман в момент приготовления к совершению объективной стороны преступления, был задержан на территории прилегающей к ИК-21 г.Касли. 

После чего в этот же день в 02 часа 45 минут в ходе проведения личного досмотра Трифонова Романа был обнаружен и изъят сварочный электрод, с прикрепленными 3 свертками наркотического средства марихуана, и 1 свертком парошкообразного вещества белого цвета – психотропного вещества –амфетамин. 


Уголовное дело рассмотрено в общем порядке.  


Государственный обвинитель просил признать Трифонова Романа  виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч.1 ст.30, п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ и назначить наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года 6 месяцев без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого  режима. 


Суд согласился с позицией государственного обвинения и приговором Каслинского городского суда от 06 мая 2014 года Трифонов Роман признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.30 п. «б» ч.3 ст.228.1 УК РФ и ему назначено  наказание в виде 4 лет лишения свободы без штрафа и ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима. 

 
Приговор не вступил в законную силу.
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