Каслинская городская прокуратура по обращениям жителей г. Касли  провела проверку исполнения законодательства в части надлежащей организации горячего водоснабжения города.

Установлено, что в г. Касли с июня 2014 года открытое акционерное общество «Каслинское районное управление инженерной инфраструктуры и коммунального хозяйства» («КРУИИКХ») в нарушение действующего законодательства: п. 4.2 Устава ОАО «КРУИИКХ»,  договора аренды от 01.06.2008 года № 15 между администрацией Каслинского городского поселения и ОАО «КРУИИКХ»,  договора управления многоквартирным домом, пп. «в,г» п. 3, «б» п. 4 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 года № 354 (далее - Правил), Приложения № 1 к Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам,  пунктом 3.1.11 СанПин 2.1.4.2496-09 «Гигиенические требования к обеспечению безопасности систем горячего водоснабжения», утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 07.04.2009 № 20 (далее по тексту – Санитарные правила), не предоставляет услуги горячего водоснабжения населению города Касли. В свою очередь, администрация Каслинского городского поселения, являясь единственным учредителем ОАО «КРУИКХ» мер к организации горячего водоснабжения не принимает.

В целях обеспечения жителей города горячей водой городской прокуратурой  в суд было направлено исковое заявление о признании  незаконным бездействие ОАО «Каслинское районное управление инженерной инфраструктуры и коммунального хозяйства» по не предоставлению неопределенному кругу лиц, проживающему в г. Касли коммунальной услуги в виде горячего водоснабжения и возложении обязанности бесперебойно предоставлять неопределенному кругу лиц, проживающему в г. Касли коммунальную услугу в виде горячего водоснабжения.

Решением Каслинского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
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