Каслинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об охране здоровья граждан в МУЗ «Каслинская центральная районная больница» (далее Каслинская ЦРБ»), соблюдение требований федерального законодательства при оказании медицинской помощи.

В ходе проверки установлено, что во исполнении  Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 18.05.2010 года №58 «Об утверждении Сан ПиН 2.1.3.2639-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям, осуществляющим медицинскую деятельность», согласно п.11.1 которого «все помещения, оборудование, медицинский и другой инвентарь должны содержаться в чистоте, в МУЗ «Каслинская ЦРБ» на входных дверях кабинетов врачей, на лестничных клетках поликлиники, процедурных кабинетов, в которых осуществляется лечебно-диагностические манипуляции,  размещены объявления следующего содержания: «вход в бахилах».

Места выдачи бахил в МУЗ «Каслинская ЦРБ» отсутствуют.

В здании поликлиники установлены аппараты по продаже бахил. Пациенты могут  приобрести бахилы, как в установленных аппаратах, так и в аптечных киосках.

Санитарно-эпидемиологические требования, утвержденные постановлением главного государственного врача РФ от 09.06.2003 года №129, где говорится, что в учреждениях должны осуществляться мероприятия по предупреждению, возникновению и распространению инфекции, обращены к самим больницам и поликлиникам. Необходимость находиться гражданам (посетителям) в здании поликлиники в бахилах не установлена.

Частью 2 статьи 16 Федерального закона РФ «О защите прав потребителей» запрещается обусловливать приобретение одних товаров (работ, услуг) обязательным приобретением иных товаров (работ, услуг).

Гражданам навязывается приобретение товара, если говорить о требовании купить бахилы, нарушается право пациентов на бесплатную медицинскую помощь.

В связи с тем, что администрацией лечебного учреждения установлены правила для посетителей обязательного ношения  бахил путем их приобретения незаконно, Каслинским городским прокурором внесено представление в адрес главного врача МУЗ «Каслинская ЦРБ»  Щербакова В.А. об устранении нарушений законодательства и направлено в суд 30.10.2014 года исковое заявление в защиту интересов неопределенного круга лиц к МУЗ «Каслинская ЦРБ» о признании действий незаконными и возложении обязанности предоставлять гражданам бахилы бесплатно.  26.11.2014 года Каслинским городским судом вынесено решение о прекращении производства по делу в связи с добровольным устранением нарушений МУЗ «Каслинская ЦРБ», по результатам рассмотрения представления за выявленные нарушения привлечена к дисциплинарной ответственности заведующая поликлиникой. 

Городской прокурор

старший советник юстиции






Е.И.Филатов

30.11.2014.
