1 сентября 2014 года школьников и студентов в Российской Федерации будут тестировать на наркотики.
           Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 16 июня 2014 года № 658, зарегистрированным в Минюсте РФ 13 августа 2014 года, утвержден Порядок проведения социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях, а также в образовательных организациях высшего образования, который определяет правила проведения такого тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.

           В соответствии с установленным Порядком тестирование состоит из двух этапов. Первый – социально-психологический, второй – медицинский. Руководители образовательных учреждений обязаны составить списки тех, кто будет проходить тестирование, и утвердить состав особой комиссии из числа учителей, которая и должна проводить тестирование в учебном заведении. Кроме того, во время тестов в качестве наблюдателей в аудиторию допускаются родители (законные представители) обучающихся, участвующих в тестировании. А вот самим ученикам свободно общаться во время теста, перемещаться по аудитории, заглядывать друг к другу запрещается. По окончании тестирования анкеты направляют специалистам, которые в течение 30 дней их обрабатывают, а затем результаты без фамилий учеников или студентов, но с указанием их места учебы, возраста, класса отправляются в местный Минздрав или комитет по здравоохранению для планирования дополнительных мер по профилактике в конкретной школе или вузе. В учебном заведении останутся лишь документы, которые подтверждают согласие на тестирование от учеников, их родителей или студентов. Они будут храниться в условиях конфиденциальности в течение года.

           Необходимо отметить, что исследование будет исключительно добровольным и каждый учащийся, участвующий в тестировании, имеет право в любое время отказаться, поставив об этом в известность члена Комиссии.
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