         Направляю информацию для опубликования на сайте Каслинского городского поселения и Каслинского муниципального района в раздел «Прокурор разъясняет» по теме: «Законны ли сборы денежных средств с родителей в образовательных учреждениях.
Принудительные сборы в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, образовательных учреждениях (детские сады, школы) на нужды образовательных учреждений, приобретение учебников, тетрадей, строительных материалов и другого материально-технического обеспечения образовательной деятельности незаконны.
         В соответствии со ст. 43 Конституции Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на предприятиях.

        Согласно ч. 3 ст. 5 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в Российской Федерации гарантируются общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего  образования, среднего профессионального образования, а также на конкурсной основе бесплатность высшего образования, если образование данного уровня гражданин получает впервые.

       Обучающимся по основным образовательным программам бесплатно предоставляются в пользование на время получения образования учебники и учебные пособия в пределах федеральных государственных образовательных стандартов (ч. 1 ст. 35 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»).

       Согласно п. 2 ч. 3 ст. 28 указанного Закона установлено, что к компетенции образовательной организации относится материально-техническое обеспечение образовательной деятельности, оборудование помещений в соответствии с государственными и местными нормами и требованиями, в том числе в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, федеральными государственными требованиями, образовательными стандартами.

       Дополнительные сборы на учебно-методические материалы с родителей (законных представителей) законом не предусмотрены. Законодательством об образовании на родителей и обучающихся не возложены обязанности по приобретению для учреждения какого-либо имущества.

        Образовательные учреждения финансируются в рамках установленных нормативов органами государственной власти субъектов РФ. 
       В случае недостаточности финансирования именно школа должна принять меры к его увеличению.
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