






На сайт администрации 

Каслинского городского поселения 

Разъяснение законодательства:  «Введена уголовная ответственность за незаконное производство и оборот этилового спирта и алкогольной продукции»

Федеральным законом от 26.07.2017  №203-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» введены в Уголовный кодекс Российской Федерации новые составы преступлений, предусмотренные ст.171.3 УК РФ – незаконные производство и (или) оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, ст.171.4 УК РФ – незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно. 


Указанные действия отнесены к преступлениям в сфере экономической деятельности (гл. 22 УК РФ). 

Согласно диспозиции ст.171.3 УК РФ преступлением считается производство, закупка (в том числе импорт), поставки (в том числе экспорт), хранение, перевозки и (или) розничная продажа этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции без соответствующей лицензии в случаях, если такая лицензия обязательна, совершенные в крупном размере (свыше 100 тысяч рублей).


Санкция данной статьи предусматривает за совершение указанных действий  наказание в виде штрафа в размере от двух миллионов до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо без такового.


За то же деяние, совершенное организованной группой или  в особо крупном размере (свыше 1 млн. рублей) наказывается  штрафом  от трех миллионов до четырех миллионов рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2-х до 4-х лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на тот же срок с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 5 лет либо без такового.


В соответствии с Федеральным законом от N 203-ФЗ  от 26.07.2017 введена уголовная ответственность за неоднократную незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции (т.е. лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние). Ранее таковая существовала за неоднократную розничную продажу алкогольной продукции несовершеннолетним лицам.


Согласно диспозиции ст.171.4 УК РФ преступлением признается незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей продукции, если это деяние совершенно неоднократно, за исключением случаев, установленных ст.151.1 УК РФ. 

Наказание за совершение данного преступления может быть назначено в виде штрафа в размере от 50-ти до 80-ти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3-х до 6 –ти месяцев либо исправительными работами на срок до 1 года.  


Статья 14.16 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусматривает административную ответственность за нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. 


Из примечания к ст.171.4 УК РФ следует, что под незаконной розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, совершенной неоднократно, понимается продажа такой продукции лицом, подвергнутым административному наказанию, за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.


Кроме того, в ст.327.1 Уголовного кодекса Российской Федерации внесены изменения, усиливающие уголовную ответственность за изготовление в целях сбыта или сбыт поддельных акцизных марок либо федеральных специальных марок для маркировки алкогольной продукции либо поддельных специальных (акцизных) марок для маркировки табачных изделий, использование для маркировки алкогольной продукции заведомо поддельных акцизных марок либо федеральных специальных марок, использование для маркировки табачных изделий заведомо поддельных специальных (акцизных) марок.


В частности, статья 327.1 дополнена частями 5 и 6, которыми установлена уголовная ответственность за изготовление или сбыт поддельных акцизных марок либо маркировку ими алкогольной или табачной продукции, причинившие крупный ущерб либо доход в сумме, превышающей сто тысяч рублей, либо сопряженные с извлечением дохода в крупном размере либо совершенные группой лиц по предварительному сговору или организованной группой. 


Кроме того, законодательством предусмотрена конфискация имущества, полученного в результате совершения вышеуказанных преступлений. Федеральный закон вступил в законную силу  26 августа 2017 года.
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