






На сайт администрации 
Каслинского городского поселения 

 Разъяснение законодательства: 

«Введена уголовная ответственность за незаконную выдачу и получение избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме» 

Федеральным законом от 29.07.2017  №249-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации» введен в Уголовный кодекс Российской Федерации новый состав преступления, предусмотренный ст.142.2 УК РФ – незаконная выдача и получение избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме.  

Указанные действия отнесены к преступлениям против конституционных прав и свобод человека и гражданина (гл. 19 УК РФ). 

Согласно диспозиции ч.1 ст.142.2 УК РФ преступлением признается выдача членом избирательной комиссии гражданину (гражданам) избирательных бюллетеней в целях предоставления ему возможности проголосовать вместо избирателей, в том числе вместо других избирателей, или проголосовать более двух раз в ходе одного и того же голосования либо выдача гражданам заполненных избирательных бюллетеней. 

Санкция данной статьи предусматривает за совершение указанных действий  наказание в виде штрафа в размере от 200 до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 18 месяцев до трех лет, либо принудительными работами на срок до четярех лет, либо лишением свободы на тот же срок.


За получение в избирательной комиссии избирательных бюллетеней для участия в голосовании вместо избирателей, в том числе вместо других избирателей, или для участия в голосовании более двух раз в ходе одного и того же голосования предусмотрено наказание в виде  штрафа  в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до  2-х лет, либо принудительными работами на срок до 3-х лет, либо лишением свободы на тот же срок (ч.2 ст.142.2 УК РФ) 

Кроме того, за деяния, предусмотренные ч.1 и ч.2 ст.142.2 УК РФ совершенные группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или  организованной группой предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от 400 тысяч до 700 тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 2-х до 4-х лет, либо исправительными работами на срок до 2-х лет, либо принудительными работами на срок до 5 лет, либо лишением свободы на тот же срок. 
        Федеральный закон вступил в силу 29 августа 2017 года. 
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