Главному редактору газеты «Красное Знамя»

Шубиной Т.Е.

Уважаемая Тамара Евдокимовна!

Прошу опубликовать  в газете «Красное  Знамя» статью старшего помощника прокурора Герасимчук С.В. «Административная ответственность за неуплату административного штрафа»

В соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней, со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо по истечение срока отсрочки   или срока рассрочки.


При отсутствии документа, свидетельствующего  об уплате административного штрафа и информации в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах по истечении указанного выше срока, в течение десяти дней постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате направляется на исполнение судебному приставу-исполнителю.

Кроме того в отношении лица, не уплатившего штраф, возбуждается по ч.1 ст.20.25 КО АП РФ дело об административном правонарушении.


Неуплата  административного штрафа  влечет за собой административную ответственность  в виде административного штрафа  в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо  в виде административного ареста на срок до пятнадцати суток, либо в виде обязательных работ на срок до пятидесяти часов.

Городской прокурор

старший советник юстиции                                                       Е.И.Филатов

