                        «О соблюдении правил пожарной безопасности в лесах
Дорогие посетители леса! Помните: самый опасный враг леса-огонь! В большинстве случаев причиной лесных пожаров является беспечность тех, кто приходит в лес не рачительным и бережливым хозяином, а равнодушным человеком, пренебрегающим правилами пожарной безопасности в лесу. 9 из 10 лесных пожаров происходит по вине человека! 

Соблюдайте требования правил пожарной безопасности в лесах. Напоминаем, что в лесах запрещается:

- Бросать горящие спички и окурки;

- Использовать при стрельбе пыжи из легко воспламеняющихся или тлеющих материалов;

- Заправлять горючим топливные баки работающих двигателей автомашин;

- Разводить костры в местах с подсохшей травой и под кронами деревьев;
- Выжигать траву под деревьями, на полянах, стерню на полях.  
В соответствии со ст. 8.32 КоАП РФ нарушение Правил пожарной безопасности в лесах влечет наложение административного штрафа на граждан до 2500 рублей. А в период действия особого противопожарного режима- до 4000 рублей. 
За уничтожение или повреждение лесных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы. 
Будьте предельно осторожны с огнем в лесу! Не проходите мимо не затушенных костров, не оставляйте их без присмотра. При обнаружении лесного пожара гражданам  необходимо принять меры по его тушению, а при невозможности потушить пожар своими силами- сообщить о нем работникам лесного хозяйства (2-23-17),  пожарной охране (01, 112, 8-800-100-94-00)  полиции  (02, 2-21-44).
Соблюдайте эти несложные правила и ПРИЯТНОГО ВАМ ОТДЫХА!
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