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 «Уголовная ответственность за злостное уклонение от уплаты алиментов». 

Семейный кодекс РФ обязывает родителей содержать своих несовершеннолетних детей. Порядок и форма предоставления содержания несовершеннолетним детям определяются родителями самостоятельно либо в судебном порядке. При этом содержание детям может предоставляться как добровольно, так и в принудительном порядке.

На детей, оставшихся без попечения родителей, алименты взыскиваются в общем порядке (ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей либо в твердой денежной сумме) и выплачиваются опекуну (попечителю) детей или их приемным родителям.

В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

Уклонение от уплаты алиментов заключается в невыполнении вступившего в законную силу судебного решения или судебного приказа об уплате средств на содержание детей. 

Уголовная ответственность является крайней и самой строгой мерой ответственности за нарушение алиментных обязательств, она установлена ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Злостное уклонение родителя от уплаты по решению суда средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста  - наказывается исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на тот же срок, либо арестом на срок до трёх месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.

Так, 19 февраля 2013 года приговором мирового судьи судебного участка №2 г. Касли и Каслинского района Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157  УК РФ.

Ш. будучи обязанным к уплате алиментов, на основании судебного приказа, на содержание сына в размере ¼ части всех видов заработка в пользу С.  злостно уклонялся от уплаты алиментов.

Суд с учётом мнения государственного обвинителя Каслинской городской прокуратуры назначил Ш. наказание в виде исправительных работ на срок 6 месяцев с удержанием 10 % заработка в доход государства.
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