ВНИМАНИЕ!    ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД!

В связи с наступлением весны, на территории Каслинского района в организациях, садовых кооперативах и в частном жилом секторе жители начинают прибирать территорию, приусадебные участки и сжигать мусор.
Отдел надзорной деятельности № 8 предупреждает всех жителей района, а также руководителей и работников организаций об административной и уголовной ответственности, предусмотренной за несоблюдение требований пожарной безопасности.

Отдел надзорной деятельности № 8 напоминает о необходимости соблюдения следующих правил пожарной безопасности:

· Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от объектов.
Каждый гражданин должен знать, что за несоблюдение и нарушения правил пожарной безопасности законодательно предусмотрены меры воздействия на граждан, а также на должностных и юридических лиц
Согласно статьи 20.4 Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП), нарушение требований пожарной безопасности, …. влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан – в размере от 1000 до 1500 рублей; на должностных лиц – от 6000 до 15000 рублей; на юридических лиц – от 150000 до 200000 рублей.
Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа на граждан – в размере от 2000 до 4000 рублей; на должностных лиц – от 15000 до 30000 рублей; на юридических лиц – от 400000 до 500000 рублей.
Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека влечет наложение административного штрафа на граждан – в размере от 4000 до 5000 рублей; на должностных лиц – от 40000 до 50000 рублей; на юридических лиц – от 350000 до 400000 рублей.
Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека влечет наложение административного штрафа на юридических лиц – от 600000 до 1000000 рублей или административное приостановление деятельности сроком до 90 суток.
Согласно статьи 168 Уголовного Кодекса РФ, уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, - наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок от ста восьмидесяти до двухсот сорока часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
Согласно части 1 статьи 261 Уголовного Кодекса РФ, уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений в результате неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности - наказывается штрафом в размере от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Деяния, предусмотренные частью первой настоящей статьи, если они причинили крупный ущерб, - наказываются штрафом в размере от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух с половиной лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до четырех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Согласно части 3 статьи 261 Уголовного Кодекса РФ, уничтожение или повреждение лесных насаждений и иных насаждений путем поджога, иным общеопасным способом либо в результате загрязнения или иного негативного воздействия - наказывается штрафом в размере от двухсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок до восьми лет со штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного месяца до одного года либо без такового.
Деяния, предусмотренные частью третьей настоящей статьи, если они причинили крупный ущерб, - наказываются штрафом в размере от трехсот пятидесяти тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет либо лишением свободы на срок до десяти лет со штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного месяца до одного года либо без такового.

В 2013 году Отделом надзорной деятельности № 8 запланировано проведение рейдов по выявлению нарушителей требований пожарной безопасности на территории всех поселений и садовых товариществ совместно с сотрудниками внутренних дел.

Обращаемся ко всем жителям г. Касли и Каслинского района, задумайтесь о личном имуществе и имуществе других жителей!!!
При обнаружении возгорания незамедлительно сообщайте в пожарную охрану.
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