«За нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию, предусмотрена уголовная ответственность».
Федеральным законом Российской Федерации от 31.12.2014 № 528-ФЗ в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, в соответствии с которыми введена ст.264.1 УК РФ, которая предусматривает уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию.
Диспозиция ст.264.1 УК РФ устанавливает уголовную ответственность за  управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями 2, 4, 6 ст. 264 УК РФ либо настоящей статьей.

Санкция вышеуказанной статьи предусматривает уголовное наказание в виде  штрафа в размере от 200 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 1 года до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо обязательными работами на срок до 480 часов, с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет, либо лишением свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет. 
Федеральный закон вступает в силу с 1 июля 2015 года.
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