 «За незаконное изготовление взрывчатых веществ, незаконное изготовление, переделку или ремонт взрывных устройств усилена уголовная  ответственность»

Федеральным законом Российской Федерации «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 24.11.2014 № 370-ФЗ  Уголовный кодекс Российской Федерации дополнен ст.223.1 - незаконное изготовление взрывчатых веществ, незаконные изготовление, переделка или ремонт взрывных устройств. 
В случае совершения  деяний, предусмотренных ч.1 ст.223.1 УК РФ  санкцией статьи предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от трех до шести лет со штрафом в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет.

Диспозиция ч.2 ст.223.1 УК РФ предусматривает уголовную ответственность за те же деяния, что и диспозиция ч.1 ст.223.1 УК РФ, с применением квалифицирующего признака - совершенные группой лиц по предварительному сговору. 
Санкцией ч.2 ст.223.1 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от пяти до восьми лет со штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет.
Более строгое наказание предусмотрено за совершение преступления организованной группой, предусмотренное ч.3 ст.223.1 УК РФ, санкция указанной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от  восьми до двенадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет.

Кроме того, примечанием к данной статье установлено, что лицо, добровольно сдавшее указанные предметы, освобождается от уголовной ответственности по данной статье. 
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