Если общедомовой прибор учета электрической энергии не установлен и не введен в эксплуатацию, то плата за указанный вид услуг начисляться не должна
С 1 января 2014 года жители г. Челябинска и Челябинской области стали оплачивать расход электроэнергии за общедомовые нужды (ОДН). Ранее оплату производили жители домов, обеспеченных коллективными общедомовыми счетчиками электроэнергии. С наступлением 2014 года Постановлением Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» от 26.12.2013 № 60/150 утверждены нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению на общедомовые нужды в многоквартирных домах на территории Челябинской области.
Сфера действия данного постановления распространяется на те жилые многоквартирные дома, в которых не установлен общедомовой прибор учета электрической энергии.
Решением Челябинского областного суда по делу № 3-32/2014 от 21.05.2014 признаны недействующими нормативы потребления коммунальной услуги по электроснабжению на общедомовые нужды в многоквартирных домах на территории Челябинской области, утвержденные Государственным комитетом «Единый тарифный орган Челябинской области». Не вступившее в законную силу решение суда обжаловано.

Верховный суд Российской Федерации определением от 03.09.2014 признал законным и обоснованным решение областного суда, и с указанной даты оно вступило в законную силу.

Помощник прокурора                                                                        М.А. Ермаков

06.10.2014
