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                                                 В редакцию газеты «Красное знамя».
                         «Прокурор разъясняет»

        Согласно ст.29 Федерального Закона РФ «О прокуратуре Российской Федерации», прокурорский надзор распространяется на  любую уголовно-процессуальную деятельность органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность, дознание и предварительное следствие. В предмет прокурорского надзора также входит надзор за исполнением законов при приеме, регистрации, рассмотрении и разрешении заявлений и сообщений о преступлениях.
       Прокуратурой систематически проводятся проверки исполнения вышеуказанного законодательства в ОМВД России по Каслинскому району. В 2014 году  по результатам проверок соблюдения законов при приеме,  регистрации и разрешении сообщений о преступлениях прокуратурой направлено на имя начальника ОМВД России по Каслинскому району 10 представлений об устранении нарушений федерального законодательства в данной сфере, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности за допущенные нарушения привлечены 24 сотрудника полиции.
В соответствии со ст.ст.144-145 УПК РФ дознаватель, орган дознания, следователь, руководитель следственного органа  обязаны принять, проверить сообщение о любом совершенном или готовящемся преступлении  и вынести по нему процессуальное решение в срок не позднее 3 суток со дня поступления указанного сообщения. 
Обо всех фактах отказа в принятии заявления сотрудниками вышеуказанных органов сообщайте в прокуратуру по т.2-21-25 или т.2-20-66.
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