Отчет перед избирателями
По сложившейся традиции, в преддверии Нового года – 28 декабря – в Каслях, на базе СОШ № 25, состоялась встреча каслинцев с депутатом-«единороссом», заместителем председателя Совета депутатов города Касли Маргаритой Халтуриной.

На встрече присутствовал также депутат Собрания депутатов Каслинского муниципального района Нонна Анатольевна Захарова. Депутаты отчитались перед избирателями о работе за прошедший 2014 год, довели до каслинцев информацию о бюджете Каслинского городского поселения на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.

В свою очередь  жители улиц избирательного округа, председатели уличных комитетов озвучили проблемы, с которыми им ежедневно приходится сталкиваться в своих микрорайонах. 

-Волнует отсутствие системы организации вывоза мусора из частного сектора. У нас уже есть готовые списки желающих оплачивать эту услугу, но воз, как говориться, и ныне там, - говорит председатель уличного комитета  по улице Василия Комиссарова Фания Камалетдинова. – А бродячие собаки! Они просто не дают прохода. На наших улицах Василия Комиссарова и Луначарского, мне кажется, их особенно много.
Жительницу улицы Некрасова Ольгу Николаевну Тимофееву, как и жителей 28-квартирного дома, волнует – почему в зимний период улица редко чистится от снега…

-Эту дорогу бы отсыпать, было бы всем намного легче, а детскую площадку напротив многоквартирного дома просто необходимо благоустроить – огромное количество детишек со всей округи здесь гуляют, но на таких камнях немудрено получить серьезные ушибы,- сетует Ольга Николаевна.
Больным вопросом для микрорайона остается водоснабжение – как очистка реки Исток, так и ремонт колонок, который необходим постоянно. Эти проблемы озвучила председатель уличного комитета по улице Луначарского Наталья Михайловна Столбикова.
-Очистные работы на реке Исток должны быть продолжены, а недочеты, выявленные прокуратурой и ОБЭП, исправлены. Мы, депутаты, и на районном, и на городском уровнях, приложим для этого максимум усилий. Что касается ремонта колонок, а его требуют у нас эти источники по всему городу, то у меня есть предложение – в летний период совместными усилиями провести ревизию всех колонок хотя на территории нашего избирательного округа, – отметила, отвечая на вопросы избирателей, депутат Собрания депутатов Каслинского муниципального района Нонна Анатольевна Захарова.   
Актуальным для таких небольших  улиц, как улица Победы, переулков Луначарского, Некрасова, Уральской является вопрос газификации. Депутаты проинформировали жителей улиц о средствах на газификацию, запланированных в бюджете города на 2015 год.
-Многие вопросы, обозначенные жителями, уже есть в наказах у глав города и района. Это вопрос о строительстве бани в городе,  вопросы по уличному освещению конкретных улиц (например, улицы Калинина и Труда), газификация, наказ о переносе остановки по улице Луначарского ближе к СШ № 25…Что касается этих вопросов, то по мере возможностей и при нашем участии, они будут решаться руководством города и района, - отметили депутаты.
Прозвучали и слова благодарности от жителей дома №1 по улице Василия Комиссарова:

- Сердечно благодарим  нашего депутата Маргариту Леонидовну Халтурину  за неоднократную помощь и содействие в решении многочисленных проблем нашего дома. 
В заключение встречи хотелось бы отметить, что все озвученные жителями проблемы будут оформлены должным образом и переданы в качестве депутатских запросов в администрации города Касли и Каслинского района. Кроме этого, призываем жителей активнее вступать в диалог со своими депутатами: ваши народные избранники открыты для общения, а то, что многие не знают депутата на своем избирательном округе – показатель того, что каслинцы сами часто остаются в стороне от решения ежедневных насущных проблем. Вместе нам все же легче решить наболевшие вопросы – обращайтесь. 
Маргарита ХАЛТУРИНА,

депутат Совета депутатов Каслинского городского поселения

по избирательному округу № 13.  

